

IZVJEŠTAJ
O PREDUZETIM AKTIVNOSTIMA NA REALIZACIJI MJERA IZ
INOVIRANOG AKCIONOG PLANA ZA IMPLEMENTACIJU PROGRAMA
BORBE PROTIV ORGANIZOVANOG KRIMINALA I KORUPCIJE

NADLEŽNI ORGAN: UPRAVA POLICIJE	
IZVJEŠTAJNI PERIOD: Od 01.01.2008. do 30.06. 2008. godine	
I POLITIČKA I MEĐUNARODNA OBAVEZA DJELOVANJA	
Izrada godišnjih planova za potpisivanje bilateralnih sporazuma	Stepen realizacije Nijesu sačinjeni godišnji planovi za potpisivanje bilateralnih sporazuma, ali su u toku aktivnosti na pripremi njihovog donošenja.
	Planirani rok za realizaciju mjere Do kraja III kvartala za 2008. Do kraja I kvartala za 2009. godinu
	Faktori rizika Zainteresovanost policijskih službi drugih zemalja.
	Finansijska sredstava
Potpisivanje bilateralnih sporazuma: <ul style="list-style-type: none"> • Sa zemljama u okruženju • Sa zemljama EU • Međunarodnim organizacijama • Ostale zemlje 	Stepen realizacije <i>Sa zemljama u okruženju:</i> Nije bilo potpisivanja sporazuma.
	Planirani rok za realizaciju mjere Kontinuirano
	Faktori rizika Nema rizika
	Finansijska sredstava
	Stepen realizacije <i>Sa zemljama EU :</i> Nije bilo potpisivanja sporazuma.
	Planirani rok za realizaciju mjere Kontinuirano
	Faktori rizika Nema rizika
	Finansijska sredstava
	Stepen realizacije <i>Sa međunarodnim organizacijama</i>

	<p>Nije bilo potpisivanja sporazuma. Napomena: Uprava policije je primljena u punopravno članstvo SECI Centra u junu 2008. godine.</p>
	<p>Planirani rok za realizaciju mjere Kontinuirano</p>
	<p>Faktori rizika Nema rizika</p>
	<p>Finansijska sredstava</p>
	<p>Stepen realizacije <i>Sa ostalim zemljama:</i> U toku je realizacija potpisivanja sporazuma sa Federalnom policijom Australije</p>
	<p>Planirani rok za realizaciju mjere Kontinuirano</p>
	<p>Faktori rizika Nema rizika</p>
	<p>Finansijska sredstava</p>
<p>Izvještavanje o rezultatima međunarodne saradnje u borbi protiv korupcije i organizovanog kriminala</p>	<p>Stepen realizacije Uspostavljena kvalitetna regionalna saradnja, kroz bilateralne Sporazume o saradnji medjunarodne policijske organizacije i oficire za vezu. U saradnji sa policijom : Srbije i Kosova - Sektorom za borbu protiv organizovanog kriminala, u toku januar – jun 2008god. Odsjek za borbu protiv organizovanog kriminala i korupcije je sproveo dvije medjunarodne policijske operacije u saradnji sa Specijalnim tužiocem za borbu protiv organizovanog kriminala i Višim tužiocem. Rad je rezultirao podnošenjem krivičnih prijava protiv više lica iz tih država za više krivičnih djela:</p> <ul style="list-style-type: none"> • U prvom slučaju: Za krivična djela : Trgovina ljudima i nedozvoljen prelaz granice i krijumčarenje ljudi. Dana 13.04.2008.god. realizujući medjunarodnu operativnu akciju “Kasandra” u saradnji sa službama za organizovani kriminal iz Kosova i Crne Gore, presiječen je medjunarodni lanac nedozvoljenog prelaska državne granice i krijumčarenja, trgovine ljudima u cilju seksualne eksploatacije preko Crne Gore na Kosovo. Realizujući navedenu akciju u saradnji sa službenicima Područne jedinice Bar i Berane, dana 13.04.2008.god. lišen je slobode DZ.A iz Prizrena-Kosovo sa privremenim boravkom u Ulcinju, K.M iz Prizrena-Kosovo, A.A iz Prizrena – Kosovo sa privremenim

	<p>boravkom u Ulcinju, D.D iz Ulcinja, D.A iz Ulcinja, protiv kojeg je dana 13.04.2008.god. podnešena krivična prijava KU.br.53/08 iz nadležnosti Viseg tuzioca, zbog osnovane sumnje da su izvršili pomenuta krivicna djela nad maloljetnom A.G sa Kosova.</p> <ul style="list-style-type: none"> • U drugom slučaju: Za krivična djela: Zločinačko udruživanje i trgovinu ljudima na organizovani način. Da 24.06.2008 god službenici Odsjeka za borbu protiv organizovanog kriminala i korupcije u saradnji sa MUP-om Srbije i Tužilaca za borbu protiv organizovanog kriminala Crne Gore i Srbije, sproveli su međunarodnu policisku operaciju “Balkanska ruta” u periodu od aprila do juna mjeseca, kada su za pomenuta krivična djela lišena slobode sledeca lica: A.I iz Kosovske Mitrovice-Kosovo, S.M iz Kraljeva-Srbija, L.T iz Bara, D.E iz Kosovske Mitrovice-Kosovo. Službenici Odeljenja za borbu protiv organizovanog kriminala MUPa Srbije lisili su slobode dva lica. Ova kriminalna grupa pokušala je da preko teritorije, prokrijumčari dvije Ukrajinske državljanke žrtve trgovine ljudima u cilju seksualne eksploatacije. Dana 25.06.2008.god. Specijalnom tuziocu za borbu protiv organizovanog kriminala, podnešena je krivična prijava br. 312/08. zbog osnovane sumlje da su ova lica izvršila pomenuta krivična djela. Za peripod od 01.01.do 30.06.2008.godine, razmijenjeno je obavještajnih podataka od strane drugih država preko NCB Interpol-a Podgorica i Oficira za vezu 109, a od strane Odsjeka za borbu protiv organizovanog kriminala i korupcije upućeno je 78 obavještajnih podataka prema drugim državama posredstvom NCB Interpola Podgorice i Oficira za vezu.
	<p>Planirani rok za realizaciju mjere Kontinuirano</p>
	<p>Faktori rizika</p>
	<p>Finansijska sredstava Budžetska i eksterna</p>
<p>Obezbjeđivanje iz Budžeta finansijske podrške nadležnim organima za realizaciju kandidovanih projekata</p>	<p>Stepen realizacije U okviru Zahtjeva za potrebnim budžetskim sredstvima za 2008. godinu, na poziciji 4139 – ugovorene obaveze (troškovi za jačanje kapaciteta službe za borbu protiv organizovanog kriminala) bio je obuhvaćen zahtjev Odsjeka za suzbijanje organizovanog kriminala na iznos od 300.000,00 €, međutim Zakonom o Budžetu za 2008. godinu, nijesu odobrena ukupno zahtijevana sredstva, tako da u okviru odabranih sredstava prioritet u korišćenju istih određuje starješina organa.</p>

	<p>Planirani rok za realizaciju mjere Kontinuirano</p>
	<p>Faktori rizika</p>
	<p>Finansijska sredstava</p>
<p>Obezbjeđivanje posredstvom međunarodnih organizacija finansijske podrške nadležnim organima za realizaciju kandidovanih projekata</p>	<p>Stepen realizacije I Odsjek za suzbijanje privrednog kriminaliteta: Nerealizovano (u toku su planski kontakti sa međunarodnim Organizacijama za animiranje finansiranja projekata za jačanje kapaciteta org. linije za suzbijanje privrednog kriminaliteta (rok: kontinuirano); II Odsjek za kriminalističko tehnička vještačenja- OKTV (CKT): Započeta aktivnost na apliciranju za prijem u Evropsko Udruženje forenzičkih laboratorija (ENFSI), što podrazumijeva uvođenje standarda kvaliteta ISO 17025. (Rok: kraj 2008.) III NCB Interpol-a: Podnesena 3 projekta koja se tiču jačanje kapaciteta policije u borbi protiv prekograničnog kriminala, sa aspekta Interpol-a, i to: <ol style="list-style-type: none"> 1. Projekat jačanja kapaciteta međunarodne policijske saradnje (projekat izrađen u saradnji sa Međunarodnom organizacijom za migracije - IOM, i kandidovan IOM-u kancelariji u Podgorici. Vrijednost projekta 118.988 €. Očekuje se obezbjeđenje novčanih sredstava za realizaciju projekta od IOM-a kroz inostrane donacije. 2. Projekat širenja Interpol-ovih servisa na granični prelaz Luka Bar (instaliranje MIND/FIND tehnologije za pretrage Interpol-ovih baza podataka). Vrijednost projekta je 40.000 €. Projekat je kandidovan u saradnji sa IOM-om i Generalnim sekretarijatom Interpol-a, i očekuje se njegovo prihvatanje, i obezbjeđenje novčanih sredstava kroz inostrane donacije. 3. Projekat širenja Interpol-ovih servisa na ostale granične prelaze (II faza MIND/FIND sistema). Projekat je kandidovan Generalnom sekretarijatu Interpol-a, njegova vrijednost je 375.517 €. Očekuje se da se u saradnji sa Generalnim sekretarijatom Interpol-a, projekat kandiduje SEPCA-i (Asocijacija šefova policija Jugoistočne evrope), koja će kroz svoje planirane aktivnosti pokušati da obezbijedi inostrane donacije za realizaciju projekta. III Odsjek za posebne provjere: U januaru 2008.g. kandidovane su aktivnosti za finansiranje u okviru IPA projekta “Borba protiv organizovanog kriminala i</p>

	<p>korupcije”</p> <p>Evropska komisija odobrila je budžet za twinning projekat u iznosu od 1,2 miliona eura za realizaciju u trajanju od 15 mjeseci za Upravu policije, Agenciju za antikorupciju i Upravu za spriječavanje pranja novca i finansiranje terorizma.</p> <p>IV Odjeljenje za međunarodnu policijsku saradnju:</p> <p>Podnijeta dva projekta holandskoj policiji za pružanje finansijske podrške, i to projekat materijalno tehničkog opremanja Sektora za obezbjeđenje ličnosti i objekata i otkrivanja minsko eksplozivnih sredstava i projekat opremanja antiterorističke jedinice.</p>
	<p>Planirani rok za realizaciju mjere</p> <p>I Kontinuirano-</p> <p>II Kraj 2008. godina-</p> <p>III Planirani rokovi su sledeći:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Decembar 2008. 2. Septembar 2008. 3. Februar 2009. <p>IV 2009.g.</p>
	<p>Faktori rizika</p> <p>I Nepostojanje spremnosti i mogućnosti međunarodnih organizacija u pružanju finansijske podrške-</p> <p>II Nedobijanje neophodnih odgovarajućih sertifikata kvaliteta i nemogućnost akreditacije same forenzičke laboratorije-</p> <p>III Nemogućnost obezbjeđenja inostranih donacija u traženom iznosu.</p>
	<p>Finansijska sredstava</p> <p>I Eksterni izvori i Budžet UP.</p> <p>II Sredstva iz budžeta ENFSI-a i iz Budžeta Crne Gore.</p> <p>III Za realizaciju sva tri projekta tražene su inostrane donacije, u ukupnom iznosu od 534.505 €.</p> <p>IV Eksterni izvori (1.2 miliona eura)</p>

<p>II OPŠTI CILJEVI</p> <p>A. Efikasno krivično gonjenje u cilju suzbijanja korupcije i organizovanog kriminala</p>

Procjena potreba za obukom tužilaca, policije i sudija,

Stepen realizacije

U periodu od 01.01. do 30.06.2008. godine na Policijskoj akademiji u Danilovgradu organizovana su 22 kursa i seminara za 550 službenika Uprave policije, na sljedeće teme: dopunska obuka iz osnovnog policijskog obrazovanja za patrolnu policiju; traženje azila i postupak sa azilantima; saradnja između granične i kriminalističke policije i sprovođenje operativnih obrada; međunarodne istražne grupe; falsifikovanje dokumenata; odnos Državnog tužioca, kao rukovodioca predkrivičnog postupka sa policijom; sloboda okupljanja i udruživanja; digitalna fotografija i izrada skica na kompjuteru; terorizam i poliferacija oružja za masovno uništenje; suzbijanje teških krivičnih djela iz oblasti opšteg kriminaliteta; protivdiverziona zaštita; rad policije u zajednici; prikriiveni isljednik i rad sa saradnikom; obuka instruktora za rad sa operativnim vezama; suzbijanje privrednog i kompjuterskog kriminala; sprečavanje oružja za masovno uništenje.

U Upravi za kadrove organizovana je obuka za 319 službenika Uprave policije po sljedećim oblastima: računarska pismenost; rukovođenje i upravljanje organizacionim jedinicama u Upravi; ocjenjivanje, napredovanje i utvrđivanje sposobnosti u državnim organima; borba protiv korupcije u Javnoj uprav; osposobljavanje pripravnika i novozaposlenih za rad u državnim organima ; uloga informacionog sistema E-Uprava; rješavanje konfliktnih situacija; upravljanje vremenom na poslu; prvostepeno i drugostepeno rješavanje po žalbi; Plan integriteta; sistem javnih finansija i državni Budžet; Evropska Unija; uvođenje načela rodne ravnopravnosti u praksi; rad i komunikacija organa i stranaka; pregovaranje i pregovaračke vještine; odnosi sa javnošću; postupak izrade akata o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji i zasnivanje radnog odnosa.

Takođe, u ovom periodu službenici Uprave policije učestvovali su i na više kurseva i seminarima u organizaciji međunarodnih organizacija koje se sa različitih aspekata bave pitanjima kriminala i korupcije: seminar o jedinstvenom pristupu azilu, migracijama i upravljanje vizama na prostoru zapadnog Balkana; radionica – razvoj internog priručnika za sakupljanje i protok informacija po pitanju ilegalnih migracija, trgovine ljudima i prekograničnog kriminala; obuka za trenere iz oblasti borbe protiv trgovine ljudima; radionica «Obuka o korišćenju smjernica transnacionalnih referalnih mehanizama (TRM) za zaštite žrtava trgovine ljudima na nacionalnom nivou; kurs iz oblasti terorizma; seminar «Granična bezbjednost»; seminar «Sigurnost granica»; seminar na temu «Najbolja praksa u menadžmentu azila, migracija i viza»; kurs za obuku vodiča službenih pasa za otkrivanje eksploziva; radionica –

	<p>razvoj sistema komunikacije i razmjene informacija o ilegalnoj migraciji u regionu zapadnog Balkana, sa posebnim naglaskom na uspostavljanje sistema za rano upozoravanje o nezakonitim migracijama; kurs za usavršavanje jezika za borbu protiv terorizma i kurs bezbjednosti protiv terorizma; 65. sesija Akademije za sprovođenje zakona (ILEA) u Budimpešti.</p>
	<p>Planirani rok za realizaciju mjere 2008.</p>
	<p>Faktori rizika</p>
	<p>Finansijska sredstava Nijesu utrošena posebna–dodatna finansijska sredstva</p>
<p>Interna kontrola policije</p>	<p>Stepen realizacije U izvještajnom periodu nije bilo kontrola primjene mjera tajnog nadzora. Takođe, u istom periodu nije bilo pritužbi u vezi sa primjenom mjera tajnog nadzora.</p> <p>Zbog činjenice da je u čl.239 st.6 ZKP-a utvrđeno da su službena lica i odgovorna lica koja učestvuju u postupku donošenja naredbe i</p>

	<p>izvršenja mjera tajnog nadzora dužna da kao službenu tajnu čuvaju sve podatke koje su saznali u ovom postupku, Odjeljenje za unutrašnju kontrolu nije ni u faktičkoj mogućnosti da vrši kontrolu izvršenja ovih mjera radi sprječavanja eventualnih zloupotreba, dok, kao što je već naznačeno, u dosadašnjem radu nije bilo pritužbi građana po ovom osnovu, po kojim bi se "post festum" vršila kontrola zakonitosti izvršenja mjera.</p> <p>Obzirom na činjenicu da ovlašćeni policijski službenik koji izvršava mjeru tajnog nadzora vodi evidenciju o svakoj preduzetoj radnji, o čemu državnom tužiocu i istražnom sudiji dostavlja periodične i konačne izvještaje o izvršenju mjera, nesporno proizilazi da se ove mjere sprovode pod neposrednim nadzorom i kontrolom ovih organa</p> <p>Planirani rok za realizaciju mjere Kontinuirano</p> <p>Faktori rizika Nema rizika</p> <p>Finansijska sredstava Nijesu utrošena finansijska sredstva</p>
<p>1. Izrada polugodišnjih analiza o statističkim pokazateljima u odnosu na broj predmeta iz oblasti korupcije i organizovanog kriminala koji su u postupku pred sudovima ili su pravosnažno okončani, sa posebnim osvrtom na strukturu izvršilaca tih djela i sferu društva u kojoj se ta djela izvršavaju</p> <p>2. Izraditi uputstvo za uskladjivanje metoda iskazivanja statističkih podataka od strane policije, tužilaštva i sudstva i njihovo objavljivanje na sajtu tih institucija</p>	<p>Stepen realizacije</p> <p>1. Za polugodišnju analizu, su prikupljeni podaci o krivičnim djelima iz oblasti korupcije i organizovanog kriminala, za period 01.01 do 30.06.2008 godine. Obrada podataka je u toku u skladu sa metodologijom usvojenom od strane Tripartitne komisije. Za metodologiju je sačinjen poseban program, a podaci se unose preko operatera iz Tužilaštva.</p> <p>2. Nadležnost za izradu Uputstva je zajednička / Policija, Tužilaštvo i Sudstvo / i u tom kontestu će se sagledavati dinamika, oblik i način prezentovanja.</p> <p>Uprava policije za ovaj segment nema prilagođen sajt.</p> <p>Planirani rok za realizaciju mjere Rok za realizaciju je 10.07.2008 godine.</p> <p>Faktori rizika Preventiva zaštite podataka od neovlašćenog korisnika, u kom smislu je neophodno obezbjediti kancelariski prostor u Tužilaštvu</p> <p>Finansijska sredstava Iz Budžeta Uprave policije do sada nisu korišćena finansijska sredstva. Naknade za rad članova Tripartitne komisije je obezbjeđivala Vlada.</p>
<p>Sprovođenje Akcionog plana za borbu protiv</p>	<p>Stepen realizacije Za ovu mjeru je zadužena Kancelariju nacionalnog koordinatora za</p>

trgovine ljudima	<p>borbu protiv trgovine ljudima-</p> <p>O sprovođenju mjera iz Sporazuma Odsjek za borbu protiv organizovanog kriminala i korupcije redovno obavještava Kancelariju nacionalnog koordinatora za borbu protiv trgovine ljudima, koja će u svom izvještaju obuhvatiti sve potpisnike Sporazuma i o tome obavještavati Nacionalnu komisiju.</p>
	Planirani rok za realizaciju mjere
	Faktori rizika
	Finansijska sredstava

II OPŠTI CILJEVI B. Prevencija i edukacija	
<p>Primjena Kodeksa policijske etike:</p> <p>1) Efikasan rad Etičkog odbora</p> <p>2) Izrada polugodišnjih analiza o primjeni Etičkog kodeksa</p> <p>Organizovanje periodičnih obuka o primjeni odredaba Etičkog kodeksa</p>	<p>Stepen realizacije</p> <p>U izvještajnom periodu Etički odbor je na četiri sjednice razmatrao 15 predmeta. Komisija je ocijenila da su povrijeđena pravila kodeksa policijske etike i procesuirao disciplinskom tužiocu 13 predmeta, dok u dva slučaja nije konstatovano kršenje kodeksa policijske etike.</p>
	Planirani rok za realizaciju mjere
	Faktori rizika
	Finansijska sredstava
<p>Izrada Uputstva o prijavljivanju korupcije policiji (način prijavljivanja i zaštita lica koja prijavljuju korupciju), i njegova efikasna primjena</p>	<p>Stepen realizacije(poželjni kvantitativni podaci)</p> <p>Za sada nije definisana procedura u odnosu na mjesto i način prijavljivanja korupcije na nivou Uprave policije i područnih jedinica.</p> <p>Od strane Uprave policije upućen je predlog Vladinoj komisiji za praćenje i implementaciju mjera iz Akcionog plana za sprovođenje Programa borbe protiv korupcije i organizovanog kriminala pod brojem. 051/07-25404, za donošenje Zakona o zaštiti lica koja prijavljuju korupciju, kao i Ministarstvu unutrašnjih poslova i javne uprave, koje priprema tekst predloga izmjene i dopune ovog Zakona, da stvori pravni osnov za definisanje procedura za prijavu korupcije u policiji. Predlogom zakona o policiji stvoren je pravni osnov za donošenje uputstva o prijavljivanju korupcije policiji, ali on još nije usvojen.</p>

	<p>Nakon regulisanja pravnog osnova, preduzeće se aktivnosti u cilju donošenja podzakonskog akta, s tim što će se voditi računa da u radnoj grupi ili komisiji koja će raditi na izradi tog akta uzme učešće nevladin sektor, da bi se na kraju pristupilo sa NVO promovisanju ovih procedura, kako bi se kod građana stvorilo veće povjerenje u instituciji koje se bave borbom protiv korupcije i organizovanog kriminala.</p>
	<p>Planirani rok za realizaciju mjere 2008.</p>
	<p>Faktori rizika Donošenje zakona o izmjenama i dopunama Zakona o policiji.</p>
	<p>Finansijska sredstava</p>
<p>Obuka službenika policije za sprovođenje Uputstva o prijavljivanju korupcije policiji</p>	<p>Stepen realizacije Uputstvo nije izrađeno</p>
	<p>Planirani rok za realizaciju mjere Kontinuirano od momenta donošenja uputstva</p>
	<p>Faktori rizika</p>
	<p>Finansijska sredstava</p>
<p>Promovisanje Uputstva o prijavljivanju korupcije policiji</p>	<p>Stepen realizacije Uputstvo nije izrađeno, pa samim tim nije moguća promocija</p>
	<p>Planirani rok za realizaciju mjere 2008. Kontinuirano</p>
	<p>Faktori rizika</p>
	<p>Finansijska sredstava</p>
<p>Omogućiti slobodan pristup informacijama u skladu sa Zakonom</p>	<p>Stepen realizacije U toku I polugodišta 2008. godine Uprava policije je dobila 155 zahtjeva za slobodan pristup informacijama, kao i 43 tužbe posredstvom MUP i JU, zbog nepostupanja po zahtjevima. Odgovoreno je na 80 zahtjeva.</p>
	<p>Planirani rok za realizaciju mjere Kontinuirano</p>
	<p>Faktori rizika</p>

	Finansijska sredstava
--	------------------------------

II OPŠTI CILJEVI	
C. Javnost, civilno društvo (uključujući privatni sektor) i mediji	
Kreirati i sprovesti intenzivnu javnu kampanju u cilju efikasnijeg učešća građana u borbi protiv korupcije i organizovanog kriminala	Stepen realizacije U toku je izrada programa novih kampanja. Kampanja “Telefon za prigovore građana na postupke policije” dala je dobre rezultate i naišla na veoma dobar prijem kod građana, razmišlja se i o njenom nastavku.
	Planirani rok za realizaciju mjere Kontinuirano
	Faktori rizika Finansijska sredstva
	Finansijska sredstava Budžet policije i eksterni izvori
III SPECIFIČNE MJERE PROTIV KORUPCIJE I ORGANIZOVANOG KRIMINALA	
A.2. Policija	
Izmjena Pravilnika o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji Uprave policije	Stepen realizacije Formirana je Radna grupa na nivou Uprave policije koja je održala dva sastanka. Od svih organizacionih jedinica je zatražen predlog organizacije i izmjena postojećeg Pravilnika da bi se dobila najšira podrška. U toku je postupak analize dobijenih predloga i utvrđivanje budućeg modela organizacije – izmjena.
	Planirani rok za realizaciju mjere 2008 -2009
	Faktori rizika
	Finansijska sredstava
Donošenje pravnog akta kojim se službenicima Sektora kriminalističke policije obezbjeđuje isplata specijalnog dodatka na zaradu zbog složenosti, specifičnosti i rizičnosti poslova iz njihove nadležnosti	Stepen realizacije U toku su aktivnosti na podnošenju inicijative za izradu pravnog akta kojim bi se službenicima Sektora kriminalističke policije obezbjedila isplata specijalnog dodatka na zaradu.
	Planirani rok za realizaciju mjere
	Faktori rizika Nedostajuća budžetska sredstva

<p>1. obezbjediti uvećanje zarada I specijalnih dodataka službenicima policije koji rade na predmetima organizovanog kriminala, korupcije,</p>	<p>Finansijska sredstava</p>
<p>Donošenje Uputstva o postupanju policije prilikom raspisivanja, postupanja i ekstradicije lica po međunarodnim potjernicama</p>	<p>Stepen realizacije U toku je izrada radne verzije Uputstva.</p>
	<p>Planirani rok za realizaciju mjere Planirano je da se Uputstvo donese do kraja 2008. godine</p>
	<p>Faktori rizika Nema rizika</p>
	<p>Finansijska sredstava Finansijska sredstva nijesu potrebna za realizaciju mjere.</p>
<p>Donošenje Uputstva o zaštiti lica koja prijavljuju korupciju</p>	<p>Stepen realizacije Od strane Uprave policije upućen je predlog Vladinoj komisiji za praćenje i implementaciju mjera iz Akcionog plana za sprovođenje Programa borbe protiv korupcije i organizovanog kriminala pod brojem. 051/07-25404, za donošenje Zakona o zaštiti lica koja prijavljuju korupciju, kao i Ministarstvu unutrašnjih poslova i javne uprave, koje priprema tekst predloga izmjene i dopune ovog Zakona, da stvori pravni osnov za definisanje procedura za prijavu korupcije u policiji. U predlogu izmjena i dopuna definisan je pravni osnov za donošenje uputstva o prijavljivanju korupcije policiji, ali on još nije usvojen.</p> <p>Nakon regulisanja pravnog osnova, preduzeće se aktivnosti u cilju donošenja podzakonskog akta, s tim što će se voditi računa da u radnoj grupi ili komisiji koja će raditi na izradi tog akta uzme učešće nevladin sektor, da bi se na kraju pristupilo sa NVO promovisanju ovih procedura, kako bi se kod građana stvorilo veće provjerenje u instituciji koje se bave borbom protiv korupcije i organizovanog kriminala.</p>
	<p>Planirani rok za realizaciju mjere 2008.</p>
	<p>Faktori rizika</p>
	<p>Finansijska sredstava</p>

<p>Donijeti i sprovesti plan zaštite službenika policije koji su uključeni u borbu protiv organizovanog kriminala i korupcije</p>	<p>Stepen realizacije Mehanizmi zaštite nijesu pravno uređjeni.</p>
	<p>Planirani rok za realizaciju mjere III kvartal 2008. Kontinuirano</p>
	<p>Faktori rizika</p>
	<p>Finansijska sredstava</p>
<p>Utvrđiti potrebe za obukom, i sprovesti obuku i poboljšanje kadrovskih kapaciteta Odjeljenja za unutrašnju kontrolu Uprave policije</p>	<p>Stepen realizacije Obuka se sprovodi u skladu sa ponuđenim planom obuke koji je dostavila Uprava za kadrove CG, na osnovu odabira tema iz djelokruga nadležnosti Odjeljenja. U izvještajnom periodu je organizovana obuka za službenike Odjeljenja: – seminar na temu "Borba protiv korupcije u javnoj upravi", dana 04. i 05.03.2008.g. u organizaciji Uprave za kadrove Crne Gore, kojem je prisustvovalo četiri službenika Odjeljenja; – seminar na temu "Plan integriteta", dana 14.03.2008.g. u organizaciji Uprave za kadrove Crne Gore, kojem je prisustvovalo šest službenika Odjeljenja. Osim navedenog, u pogledu poboljšanja kadrovskih kapaciteta Odjeljenja, u izvještajnom periodu je popunjeno sistematizovano službeničko mjesto višeg policijskog komesara za finansijsku kontrolu.</p>
	<p>Planirani rok za realizaciju mjere Kontinuirano</p>
	<p>Faktori rizika Nedostatak budžetskih i/ili eksternih sredstava</p>
	<p>Finansijska sredstava Nijesu utrošena finansijska sredstva</p>
	<p>Stepen realizacije U izvještajnom periodu izvršena je nabavka jednog personalnog računara (bez štampača) i jednog fotokopir – skener uređaja.</p>
<p>Utvrđiti potrebe i nabaviti potrebnu opremu za rad Odjeljenja</p>	<p>Planirani rok za realizaciju mjere 2008. godina</p>
	<p>Faktori rizika Nedostatak budžetskih i/ili eksternih sredstava</p>

	<p>Finansijska sredstava Nijesu utrošena finansijska sredstva</p>
<p>Donijeti uputstvo o primjeni Mjera tajnog nadzora</p>	<p>Stepen realizacije U toku su aktivnosti na izradi „Uputstva o primjeni Mjera tajnog nadzora”, kao internog akta Uprave policije, jer se radi o novoj mjeri u Akcionom planu.</p>
	<p>Planirani rok za realizaciju mjere 2008-2009.</p>
	<p>Faktori rizika</p>
	<p>Finansijska sredstava</p>
<p>Obezbeđivanje linkova i povezivanje sa računarskim mrežama i bazama podataka institucija (npr: Uprava carina, Poreska uprava, Uprava za sprječavanje pranja novca i finansiranja terorizma, Uprava za nekretnine, Centralna depozitarna agencija, Republička građevinska inspekcija, stambeno-komunalne službe), radi prikupljanja podataka, u skladu sa ovlaštenjima policije predviđenim ZKP-om i Zakonom o policiji</p>	<p>Stepen realizacije Izrađena radna verzija sporazuma sa Upravom carina. Sačinjen Plan potreba radi tehničke realizacije Sporazuma. U toku je usklađivanje Sporazuma zaključenog sa Poreskom upravom, sa ovom mjerom Akcionog plana.</p>
	<p>Planirani rok za realizaciju mjere 2008-2009.</p>
	<p>Faktori rizika Nedovoljna spremnost navedenih institucija da policiji omoguće korišćenje svojih baza podataka.</p>
	<p>Finansijska sredstava Budžetska</p>
<p>A.2. Policija</p>	
<p>1) Jačanje kapaciteta policije u borbi protiv organizovanog kriminala i korupcije</p>	
<p>MJERA:A.1)1. Reorganizacija postojećeg Odsjeka za borbu protiv organizovanog kriminala i korupcije u smislu definisanja organizacionog nivoa, kao i djelokruga rada: 1.1.Povećati broj izvršilaca u organizacionoj jedinici koja se bavi poslovima</p>	<p>Stepen realizacije: (Indikatori uspjeha - po mogućnosti kvantitativni) Nije sprovedena reorganizacija Odsjeka. Čeka se izmjena Pravilnika o sistematizaciji radnih mjesta u Upravi policije. Medjutim, u tom cilju je upućena inicijativa/predlog za izmjene i dopune sistematizacije radnih mjesta Odsjeka za borbu protiv organizovanog kriminala i korupcije, u skladu sa inoviranim Akcionim planom za sprovođenje programa borbe protiv korupcije i organizovanog kriminala. DODATNA INFORMACIJA /28.7.2008/: Povećan broj izvršilaca za dva /2/.</p>

<p>suzbijanja krivičnih djela korupcije, sa sadašnja dva na četiri službenika</p> <p>1.2. Definisane službeničkih mjesta po područnim jedinicama koji će se baviti borbom protiv korupcije i organizovanog kriminala (svaka PJ po dva službenika za ovu problematiku)</p>	<p>Uspostavljena koordinacija oko definisanja službeničkih mjesta u područnim jedinicama.</p>
	<p>Planirani rok za realizaciju mjere (i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja):</p>
	<p>Faktori rizika</p>
	<p>Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća)</p>
<p>MJERA: A.2. 1) 2.</p> <p>Obezbjeđenje funkcionalnog radnog prostora za Odsjek za borbu protiv organizovanog kriminala i korupcije</p>	<p>Stepen realizacije: (Indikatori uspjeha - po mogućnosti kvantitativni) U toku je postupak obezbijedjenja adekvatnog radnog prostora.</p>
	<p>Planirani rok za realizaciju mjere (i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja): 2008.</p>
	<p>Faktori rizika</p>
	<p>Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća)</p>
<p>MJERA: A.2.1) 3.</p> <p>Procjena potreba za obukom i plan obuke</p> <p>1. Obezbjeđenje kontinuirane obuke službenika iz oblasti borbe protiv korupcije i organizovanog kriminala</p>	<p>Stepen realizacije: (Indikatori uspjeha - po mogućnosti kvantitativni) Sačinjen je plan obuke za 2008. godinu. U periodu od 01.01. do 01.06.2008.godine službenici Odsjeka za borbu protiv organizovanog kriminala, učestvovali su na 27 obuka o organizovanom kriminalu i korupciji u zemlji i inostranstvu uz posredovanje međunarodnih organizacija i to: UNDOC, OCTN, ICITAP, CARE, ICMPD, OLAF, ILEA, Interpol-om i Policijske Akademije.</p>
	<p>Planirani rok za realizaciju mjere (i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja): Kontinuirano-</p>
	<p>Faktori rizika</p>
	<p>Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća) Budžetska i eksterna.</p>
<p>MJERA: A.2.1) 4.</p> <p>Nabavka tehničke i komunikacione opreme: Stvaranje formalnih i tehničkih uslova za korišćenje baza podataka MUP i JU (građana, motornih vozila, oružja, putnih isprava, potraga) , u</p>	<p>Stepen realizacije: (Indikatori uspjeha - po mogućnosti kvantitativni) U toku su aktivnosti na stvaranju formalnih i tehničkih uslova za korišćenje baza podataka MUP i JU.</p>
	<p>Planirani rok za realizaciju mjere (i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja):</p>
	<p>Faktori rizika</p>

cilju efikasnog vođenja istraga iz oblasti organizovanog kriminala i korupcije.	Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća)
A.2. Policija 2) Jačanje kapaciteta policije u borbi protiv privrednog kriminala	
MJERA: A 2.2) 1. Obezbjedenje funkcionalnog radnog prostora za postojeći Odsjek za suzbijanje privrednog kriminaliteta	Stepen realizacije: (Indikatori uspjeha - po mogućnosti kvantitativni) U toku je postupak obezbjeđenja radnog prostora.
	Planirani rok za realizaciju mjere (i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja): 2008. godina
	Faktori rizika Nedostatak finansijskih sredstava za funkcionalno opremanje radnog prostora.
	Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća) Budžet Uprave policije i eksterna-donacije međunarodnih organizacija.
MJERA: A 2.2) 2. Procjena potreba i nastavak sprovođenja obuka, i to: a) osnovne obuke za suzbijanje privrednog kriminaliteta b) specijalističke obuke za suzbijanje privrednog kriminaliteta	Stepen realizacije: (Indikatori uspjeha - po mogućnosti kvantitativni) U toku je postupak procjene potreba za obukom, kako osnovne tako i specijalsitičke obuke.
	Planirani rok za realizaciju mjere (i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja): -Kontinuirano.
	Faktori rizika - nedostatak finansijskih sredstava i - postojanje spremnosti međunarodnih organizacija da se uključe kao partneri u organizaciji obuka
	Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća) Budžet Uprave policije i eksterni izvori.
MJERA: A 2.2) 3. Sačiniti plan potreba opremanja Odsjeka 1. Opremanje tehničkom i komunikacionom opremom.	Stepen realizacije: (Indikatori uspjeha - po mogućnosti kvantitativni) - Djelimično realizovana (u toku je postupak definisanja plana potreba za tehničkom i komunikacionom opremom)
	Planirani rok za realizaciju mjere (i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja): -2008/2009
	Faktori rizika - nedostatak finansijskih sredstava
	Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća) Budžet Uprave policije i eksterni izvori.
A.2. Policija 3) Jačanje kapaciteta policije u oblasti kriminalističko-obavještajnih poslova i primjeni	

Mjera tajnog nadzora	
<p>MJERA: A 2.3) 1. Reorganizacija postojećeg Odsjeka za posebne provjere kroz uvođenje novih poslova:</p> <p>1. Uspostavljanje poslova DESK-a na centralnom i regionalnom nivou</p> <p>2. Uvođenje kriminalističko-obavještajnih poslova u područnim jedinicama policije</p> <p>3. Usvajanje Priručnika o kriminalističko-obavještajnom radu</p>	<p>Stepen realizacije:</p> <p>1. i 2. Reorganizacija postojećeg Odsjeka za posebne provjere, predložena je u okviru Izmjena i dopuna važećeg Pravilnika o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji Uprave policije.</p> <p>3. Izrađena je prva radna verzija Priručnika: ”Polijski poslovi vođeni obavještajnim radom u Crnoj Gori”, i prezentirana na Konferenciji u Budvi 12-13.03.2008.g.</p>
	<p>Planirani rok za realizaciju mjere (i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja): Kontinuirano 2008-2009. godina.</p>
	<p>Faktori rizika Kašnjenje sa donošenjem Izmjena i dopuna Pravilnika o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji Uprave policije.</p>
	<p>Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća) Budžet Uprave policije.</p>
<p>MJERA: A 2.3) 2. Obezbjeđenje funkcionalnog radnog prostora za potrebe Odsjeka za posebne provjere</p>	<p>Stepen realizacije: (Indikatori uspjeha - po mogućnosti kvantitativni) U toku je postupak adekvatnog rješavanja pitanja radnog prostora. U izvještajnom periodu okončane su aktivnosti adaptacije i opremanja radnog prostora za potrebe jedne grupe Odsjeka za posebne provjere, koja u okviru svojih nadležnosti ima i realizaciju MTN.</p>
	<p>Planirani rok za realizaciju mjere (i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja): Kontinuirano 2008-2009.</p>
	<p>Faktori rizika Nedostatak prostora u postojećim kapacitetima Policije. Nedostatak budžetskih sredstava za adaptaciju.</p>
	<p>Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća) Budžetska i eksterna.</p>
<p>MJERA: A 2.3) 3. Regrutovanje potrebnog kadra</p>	<p>Stepen realizacije: (Indikatori uspjeha - po mogućnosti kvantitativni) Razvijen model regrutacije: DA Postignuta kadrovska popunjenost: 57,5%</p>
	<p>Planirani rok za realizaciju mjere (i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja): Kontinuirano 2008-2009.</p>
	<p>Faktori rizika Nedovoljno raspoloživog kadra adekvatnog profila u Upravi policije; Nedovoljna finansijska motivisanost</p>

	Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća) Budžet Uprave policije.
MJERA: A 2. 3) 4. Sprovođenje: 1) Osnovne obuke 2) Specijalističke obuke	Stepen realizacije: (Indikatori uspjeha - po mogućnosti kvantitativni) 1) U martu započeta osnovna policijska obuka za tri službenika u trajanju od četiri mjeseca, 2)U maju su dva službenika završila specijalističku obuku za instruktore u oblasti kriminalističko-obavještajne analitike u trajanju od dvije sedmice.
	Planirani rok za realizaciju mjere (i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja): Kontinuirano
	Faktori rizika Nedovoljno raspoloživog kadra adekvatnog profila za obuku.
	Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća) Budžetska i eksterna.
MJERA: A 2. 3) 5. Procjena potreba i nabavka tehničke opreme za primjenu MTN-a	Stepen realizacije: (Indikatori uspjeha - po mogućnosti kvantitativni)
	Planirani rok za realizaciju mjere (i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja): U toku prvih šest mjeseci nije bilo realizacije nabavke opreme za primjenu MTN-a. Završena procjena potreba za naredni period.
	Faktori rizika Nedostatak budžetskih i/ili eksternih sredstava.
	Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća) Budžetska i eksterna.
MJERA: A 2. 3) 6. Formiranje jedinstvene baze operativnih podataka	Stepen realizacije: (Indikatori uspjeha - po mogućnosti kvantitativni) Obezbijedene 3 licence mrežnog analitičkog softvera za pristup centralnoj operativnoj bazi iz regionalnih kancelarija. Studijska posjeta Hrvatskoj 12.-15.02.2008., prezentacija novog informacionog sistema Policije Hrvatske.
	Planirani rok za realizaciju mjere (i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja): Kontinuirano.
	Faktori rizika - Nedostatak hardvera za razmjenu i skladištenje podataka (Server i Storage baza podataka); - Nedostatak odgovarajućeg mrežnog softvera za razmjenu i skladištenje podataka sa adekvatnim nivoima bezbjednosti;
	Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća)

	<p>Eksterna: budžet Projekta: “Jačanje kapaciteta policije vođene obavještajnim radom u Crnoj Gori” utrošeno za softver 27.000 eura</p>
<p>MJERA: A 2. 3) 7. Obezbeđivanje linkova i povezivanje sa bazama podataka provajdera telekomunikacionih usluga, radi prikupljanja podataka, u skladu sa ovlašćenjima policije predviđenim ZKP-om</p>	<p>Stepen realizacije: (Indikatori uspjeha - po mogućnosti kvantitativni) U januaru održan sastanak sa Agencijom za telekomunikacije.</p> <p>U februaru održan zajednički sastanak sa Agencijom za telekomunikacije i predstavnicima svih operatera u cilju proširenja saradnje sa ostalim operaterima.</p>
	<p>Planirani rok za realizaciju mjere (i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja): 2008.</p>
	<p>Faktori rizika - Nedovoljna spremnost operatera da policiji omoguće korišćenje svojih baza podataka</p>
	<p>Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća)</p>
<p>MJERA: A 2. 3) 7. Zaključivanje ugovora sa Centralnom bankom, radi obezbjeđenja novčanih sredstava za potrebe sprovođenja MTN, i izrada izvještaja o njegovoj realizaciji</p>	<p>Stepen realizacije: (Indikatori uspjeha - po mogućnosti kvantitativni) Radna grupa je izradila radnu verziju Sporazuma sa Centralnom bankom Crne Gore.</p>
	<p>Planirani rok za realizaciju mjere (i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja): 2008-2009</p>
	<p>Faktori rizika Nedovoljna spremnost Centralne banke za zaključivanje sporazuma.</p>
	<p>Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća)</p>
<p>A.2. Policija</p> <p>4) Jačanje kapaciteta policije u borbi protiv trgovine ljudima</p>	
<p>MJERA: A 2. 4) 1. Pratiti sprovođenje memoranduma o saradnji između resornih ministarstava i NVO sektora u borbi protiv trgovine ljudima i zaštite žrtava</p>	<p>Stepen realizacije: (Indikatori uspjeha - po mogućnosti kvantitativni) Za ovu mjeru je zadužena Kancelariju nacionalnog koordinatora za borbu protiv trgovine ljudima- O sprovođenju mjera iz Sporazuma, Odsjek za borbu protiv organizovanog kriminala redovno obavještava Kancelariju nacionalnog koordinatora za borbu protiv trgovine ljudima, koji će u svom izvještaju obuhvatiti sve potpisnike Sporazuma i o tome obavještavati Nacionalnu komisiju.</p>
	<p>Planirani rok za realizaciju mjere (i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja):</p>
	<p>Faktori rizika</p>

	Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća)
A.2. Policija	
5) Jačanje kapaciteta policije u borbi protiv krijumčarenja droga	
MJERA: A 2. 5) 1. Donošenje Nacionalne strategije za borbu protiv droge i prevenciju narkomanije sa godišnjim akcionim planovima	Stepen realizacije: (Indikatori uspjeha - po mogućnosti kvantitativni) Strategija donijeta/izradjena i usvojena na sjednici Vlade 27.05.2008. godine.
	Planirani rok za realizaciju mjere (i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja):
	Faktori rizika Nema rizika.
	Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća)
MJERA: A 2. 5) 2. Procjena potreba za obukom i sprovođenje specijalističkih obuka pripadnika Odsjeka za borbu protiv droge i krijumčarenja	Stepen realizacije: (Indikatori uspjeha - po mogućnosti kvantitativni) U januaru 2008.g., izvršena dvodnevna obuka 20 službanika Sektora za obezbjedjenje objekata i lica na temu «Suzbijanje droge i narkomanije», na Policijskoj akademiji u Danilovgradu. U saradnji sa Kancelarijom OEBS-a – Podgorica, organizovan je trodnevni seminar za 10 službenika za borbu protiv droge i krijumčarenja i 10 službenika Uprave carina na temu „Suzbijanje ilegalne trgovine i zloupotrebe prekursora”. U okviru „Lexpro” projekta koji se realizuje u saradnji sa UNODC, službenici Uprave policije su učestvovali na obuci u trajanju od 15 dana – „Trening trenera za obuke po pitanju droge i narkomanije”, koja je održana u maju 2008. godine na TADOC Akademiji u Turskoj (jedan službenik), kao i na obuci za „Kontrolisane isporuke” u trajanju od pet dana, takodje održanoj na TADOC Akademiji u junu 2008. godine (dva službenika).
	Planirani rok za realizaciju mjere (i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja): Kontinuirano.
	Faktori rizika
	Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća)
MJERA: A 2. 5) 3. Procjena potreba za obukom i sprovođenje obuka i edukacija pripadnika policije o postupku borbe protiv droge	Stepen realizacije: (Indikatori uspjeha - po mogućnosti kvantitativni) U januaru 2008. godine 20 službenika Uprave za obezbjedjenje objekata i lica pohađalo je dvodnevno predavanje na temu “Suzbijanje droge i narkomanije” na Policijskoj akademiji u Danilovgradu. Predavanje je održao službenik Odsjeka za borbu protiv droge i krijumčarenja.

	<p>U junu 2008. godine održano predavanje za 20 službenika u okviru dopunskog kursa za osnovno obrazovanje za pripadnike patrolne policije na temu “Suzbijanje droge i narkomanije”.</p> <p>Planirani rok za realizaciju mjere (i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja): Kontinuirano.</p> <p>Faktori rizika</p> <p>Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća)</p>
<p>MJERA: A 2. 5) 4. Procjena potreba i nabavka opreme za potrebe Odsjeka za borbu protiv droge i krijumčarenja</p>	<p>Stepen realizacije: (Indikatori uspjeha - po mogućnosti kvantitativni) Sačinjena procjena potreba za opremom.</p> <p>Planirani rok za realizaciju mjere (i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja): Potrebno je postići dogovor sa Ministarstvom finansija.</p> <p>Faktori rizika Nedostatak budžetskih i/ili eksternih sredstava</p> <p>Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća) Potrebna sredstva: oko 212.000 eura.</p>
<p>MJERA: A. 2.5) 5. Obezbedjenje adekvatnog radnog prostora za potrebe Odsjeka za borbu protiv droge i krijumčarenja</p>	<p>Stepen realizacije: (Indikatori uspjeha - po mogućnosti kvantitativni) Prostor obezbijedjen.</p> <p>Planirani rok za realizaciju mjere (i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja):</p> <p>Faktori rizika</p> <p>Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća):</p>
<p>A.2. Policija</p> <p>6) Jačanje kapaciteta policije u oblasti zaštite svjedoka</p>	
<p>MJERA: A 2. 6) 1. Procjena potreba za obukom i sprovođenje obuka službenika Jedinice za zaštitu svjedoka</p>	<p>Stepen realizacije: (Indikatori uspjeha - po mogućnosti kvantitativni) Planirana osnovna obuka operativaca za pripadnike Jedinice. U saradnji sa OEBS- om održano više sastanaka tokom marta, aprila i juna. Za izvještajni period nije bilo izvođenih obuka.</p> <p>Planirani rok za realizaciju mjere (i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja): Kontaktirana partnerska Jedinica iz Slovačke koja bi trebalo da izvede obuku tokom mjeseca septembra. / kontinuirano 2008.</p> <p>Faktori rizika Nedostatak budžetskih i/ili eksternih sredstava</p>

	<p>Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća): Troškove obuke za četiri polaznika snosiće OEBS. Budžetska/eksterna</p>
<p>MJERA: A 2. 6) 2. Procjena potreba i nabavka specijalizovane opreme za Jedinicu za zaštitu svjedoka</p>	<p>Stepen realizacije: (Indikatori uspjeha - po mogućnosti kvantitativni) Nije bilo nabavke specifičnih tehničkih sredstava i opreme.</p>
	<p>Planirani rok za realizaciju mjere (i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja): 2008. kontinuirano.</p>
	<p>Faktori rizika Nedostatak budžetskih i/ili eksternih sredstava.</p>
	<p>Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća): Budžetska/eksterna.</p>
<p>MJERA: A 2. 6) 3. Potpisivanje sporazuma sa odgovarajućim službama zemalja regiona o razumjevanju i saradnji u oblasti zaštite svjedoka</p>	<p>Stepen realizacije: (Indikatori uspjeha - po mogućnosti kvantitativni) BJR Makedonija je aplicirala za pristup Sporazumu o razumjevanju i saradnji učesnika u krivičnom postupku. Potpisnice ovog Sporazuma su Srbija, Crna Gora, BiH i Bugarska.</p>
	<p>Planirani rok za realizaciju mjere (i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja): Priključenje BJR Makedonije bilo je planirano za 27. jun 2008. godine, ali je od strane Ambasade SAD u Skoplju ceremonija potpisivanja odgođena za 27 jul 2008. godine.</p>
	<p>Faktori rizika Nema rizika.</p>
	<p>Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća): Budžetska/eksterna.</p>
<p>A.2. Policija</p>	
<p>7) Jačanje kapaciteta policije u primjeni forenzičkih i drugih kriminalističkih tehnika</p>	
<p>MJERA: A 2. 7) 1. 1) Procjena potreba i tehničko opremanje Centra za kriminalističku tehniku 2) Reorganizacija forenzičke jedinice</p>	<p>Stepen realizacije: (Indikatori uspjeha - po mogućnosti kvantitativni) SKPu- Radnoj grupi za izradu izmjena i dopuna Pravilnika o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji radnih mjesta, dostavljen je Predlog organizacione šeme Forenzičkog centra Uprave policije.</p> <p>-Predlogom nove organizacione šeme dostavljen je Predlog kadrovskih potreba u smislu povećanja broja službenika i u smislu stručnih kvaliteta koje isti treba da ispunjavaju.</p> <p>Planirani rok za realizaciju mjere (i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja): Početak oktobra 2008.godine (useljenje u novi objekat i njegovo otvaranje).</p> <p>Faktori rizika -Nemogućnost funkcionisanja Forenzičkog Centra u novom objektu</p>

<p>3) Procjena potreba i obuka kadrova</p>	<p>u Danilovgradu. Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća): Nijesu utrošena ni predviđena finansijska sredstva.</p> <p>Stepen realizacije: (Indikatori uspjeha - po mogućnosti kvantitativni) Učešće službenika OKTV-a na:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Kongresu sudskih vještaka Hrvatskog društva sudskih vještaka (HDSV) u Opatiji, 2. Kongresu Američke Akademije za forenzičke nauke (AAFS) u Vašingtonu (SAD), 3. Kursu Digitalna obrada i izrada fotografija, digitalna izrada skica, u organizaciji Švedskog policijskog odbora u Policijskoj akademiji u Danilovgradu, 4. Kursu Jake institucije i pristup rukovođenju azilom, migracijama i vizama na Zapadnom Balkanu u organizaciji Danske Nacionalne policije i MUPiJU Crne Gore, 5. Kursu Terorizam i neširenje oružja za masovno uništenje u organizaciji Američkog ministarstva odbrane i Agencije tog ministarstva za borbu protiv opasnosti koje ugrožavaju zemlju. Kurs je održan u Policijskoj akademiji u Danilovgradu, 6. Kursu „Suzbijanje oružja za masovno uništenje u organizaciji Američkog ministarstva odbrane, održan u Policijskoj akademiji u Danilovgradu, 7. Skupu Dani kriminalističkih nauka u organizaciji Fakulteta kriminalističkih nauka u Sarajevu. <p>Prioritet u obuci kadrova predstavlja obuku forenzičkih DNK stručnjaka u referntoj i certificiranoj laboratoriji u inostranstvu. Nastaviti dalju obuku posebno iz oblasti primjene instrumentalnih hemijskih analiza.</p> <p>Planirani rok za realizaciju mjere (i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja): Kraj 2008.godine za obuku DNK i prva polovina 2009.godine za obuku oblasti primjene instrumentalnih hemijskih analiza.</p> <p>Faktori rizika Nemogućnost vršenja kvalitetnih krim. tehničkih analiza i vještačenja (sud, tužilaštvo i dr). Nedobijanje neophodnih sertifikata kvaliteta.</p> <p>Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća): Finansijski izvori sredstava za ovu namjenu potiču iz Budžeta CG, OEBS-a, ICITAP-a. Potrebno je planirati kontinuiranu obuku zaposlenih u Forenzičkom Centru.</p>
<p>4) Procjena potreba i nabavka savremene</p>	<p>Stepen realizacije: (Indikatori uspjeha - po mogućnosti kvantitativni)</p>

<p>laboratorijske i druge opreme Uvođenje standarda ISO 17025</p>	<p>Izvršena raspodjela opreme za vršenje uviđaja područnim jedinicama Uprave policije. Realizacijom Švedskog projekta osavremenjivanja krim. tehničkih kapaciteta na terenu, isporučena i distribuirana kompjuterska oprema u 18 područnih jedinica i ispostava Uprave policije. Izvršen odabir opreme za: a) DNK laboratoriju, laboratorijskog namještaja za istu, b) računarske opreme, a u toku je odabir c) kancelarijskog i laboratorijskog namještaja za novi savremeni objekat Forenzičkog Centra u Danilovgradu. Pri kraju je realizacija tendera nabavke digitalnog foto procesora za izradu fotografija, vozila i opreme za uviđaje, kao treće faze projekta OEBS-a, odnosno donacija Vlade Norveške.</p> <p>Planirani rok za realizaciju mjere (i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja): Početak oktobra 2008.godine, a za opremanje DNK laboratoriju kraj 2009.godina.</p> <p>Faktori rizika -Nemogućnost funkcionisanja novog savremenog objekta Forenzičkog Centra u Danilovgradu.</p> <p>Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća): Donacije OEBS-a i budžetska sredstva preko Direkcije javnih radova CG.</p>
<p>A.2. Policija 8) Jačanje kapaciteta policije u borbi protiv terorizma</p>	
<p>MJERA: A 2. 8) 1. Donošenje Strategije o borbi protiv terorizma</p>	<p>Stepen realizacije: (Indikatori uspjeha - po mogućnosti kvantitativni) Aktivnosti na izradi dokumenta su planirane za period od septembra 2008. do februara 2009.g.</p> <p>Planirani rok za realizaciju mjere (i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja): Septembar, 2008 g- planiranje izrade dokumenta Oktobar, 2008.g – februar 2009. g, izrada nacrt dokumenta, Mart, 2009. g. rasprava o nacrtu i usvajanje dokumenta.</p> <p>Faktori rizika Nisu registrovani faktori rizika.</p> <p>Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća): Međunarodni kontakti, radne grupe, finansiraće se iz postojećeg budžeta. Procjena je da bi finansijska konstukcija trebala biti oko 5.000 E.</p>
<p>MJERA: A 2. 8) 2. Procjena potreba i obuka kadrova iz oblasti borbe protiv terorizma: 2. Specijalistička obuka: 1) Za IED operacije</p>	<p>Stepen realizacije Sačinjen generalni godišnji Plan realizacije obuke i edukacije Sektora koji se realizuje u saradnji sa Policijskom Akademijom iz Danilovgrada, gdje je posebno akcentovana obuka za PDZ i IED opracije;</p>

<p>(eliminisanje opasnosti od improvizovanih eksplozivnih naprava)</p> <p>2) Za PDZ (protiv diverziona zaštita)</p> <p>3) Za pregovore sa otmičarima (teroristima).</p>	<p>Na osnovu toga Plana, 7 službenika Grupe za obezbjeđenje objekata u aprilu mjesecu tekuće godine završilo je osnovni protivdiverzioni kurs na Policijskoj akademiji u Danilovgradu;</p> <p>Jedan službenik Odsjeka za obezbjeđenje stranih šticećenih ličnosti i ATP završio je obuku u Maršal Centru u Njemačkoj po programu vezanom za dvije teme "Terorizam i bezbjednosne studije", i savlađivanje jezičkih barijera u cilju savlađivanja problematike terorizma.</p> <p>U septembru mjesecu t. g. planirano je da, u saradnji sa Ambasadom SAD-a u Podgorici upućivanje desetak službenika Sektora za obezbjeđenje i SAJ-a na specijalističku obuku iz oblasti terorizma u SAD.</p> <p>Organizovana su dva seminara na temu pregovora sa otmičarima, koje su pohađala trojica pripadnika Specijalne antiterorističke jedinice.</p> <p>Planirani rok za realizaciju mjere Kontinuirano</p> <p>Faktori rizika</p> <p>Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća)</p>
<p>MJERA: A 2. 8) 3.</p> <p>Procjena potreba i nabavka opreme za potrebe službenika Sektora kriminalističke policije koji se bave suzbijanjem terorizma</p>	<p>Stepen realizacije: (Indikatori uspjeha - po mogućnosti kvantitativni)</p> <p>Za potrebe tehničkog opremanja linije rada za suzbijanje terorizma, u decembru 2008. g. sačinjen je projekat pod radnim nazivom «Tehničko opremanje i edukacija linije rada za suzbijanje krivinih djela iz oblasti terorizma i zaštite od požara, eksplozija i havarija u Sektoru kriminalističke policije».</p> <p>Projekat je na osnovu Međunarodne policijske saradnje ponuđen na realizaciju Holandskoj policiji, koja je iskazala volju da isti finansira – nabavi opremu.</p> <p>Projekatom su naznačena nužna tehnička sredstva kojima bi se trebalo poboljšati rasvjetljavanje KD iz oblasti terorizma.</p> <p>Realizacija projekta je u toku.</p> <p>Planirani rok za realizaciju mjere (i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja):</p> <p>Za realizaciju tehničkog opremanja u ponuđenom projektu tehničke pomoći, rokovi nisu probijeni.</p> <p>Rok za opremanje po navedenom projektu je: decembar 2008. g.</p> <p>Rok za obuku u rukovanju opremom je: decembar 2008. g.</p> <p>Rok za obuku forenzičkog tima je: jun 2009. godine.</p> <p>Faktori rizika</p>

	Eventualno odlaganje tehničkog opremanja odraziće se na uspešnost u suzbijanju KD.
	Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća): Finansijska konstrukcija Projekta tehničkog opremanja je 150.200 E; od čega, 131.200 E za opremu; 9000 za obuku u rukovanju sredstvima, i 10.000 E za obuku forenzičkog tima. Sredstva su predviđena da se obezbjede preko donacija Holandske policije.

<p>MJERA: A 2. 8) 4. Jačanje kapaciteta Specijalne antiterorističke jedinice (SAJ) kroz:</p> <p>1) Sačinjavanje plana obuke</p> <p>2) Sprovođenje kontinuiranih obuka</p> <p>3 (Procjena potreba i Nabavka savremene opreme i naoružanja</p>	Stepem realizacije Planovi obuke su sačinjeni na mjesečnom i godišnjem nivou. Obuka se sprovodi kontinuirano
	Planirani rok za realizaciju mjere 1) III kvartal 2008. 2) i 3) kontinuirano
	Faktori rizika
	Finansijska sredstava

A.2. Policija
9) Jačanje kapaciteta policije u borbi protiv prekograničnog kriminala

<p>MJERA: A 2. 9) 1. Procjena potreba i organizovanje kontinuiranih obuka pripadnika Sektora granične policije</p>	Stepen realizacije Sačinjena je procjena potreba za obukom. Nastavljeno sa aktivnostima na sprovođenju ove mjere. Tokom izvještajnog perioda na osnovnoj policijskoj obuci u PA Danilovgrad završilo je 25 policajaca. Uz pomoć DCAF realizovana je jedna radionica za zemlje regiona u Sarajevu na temu «Rukovođenje u graničnoj policiji», dvije radionice na temu «Zakonska reforma u graničnoj policiji» u Albaniji i Sloveniji, jedna radionica na temu «Obuka u graničnoj policiji» u Srbiji. Na ovim radionicama učestvovalo je 10 starješina iz Sektora granične policije. Na seminaru koji je organizovala Ambasada SAD iz Beograda, na teme «Operativni rad i istrage u graničnoj policiji» i «Otkrivanje falsifikovanih dokumenata i ukradenih motornih vozila», u PA Danilovgrad i hotelu Podgorica, učestvovao je 35 policajaca i starješina iz Sektora granične policije. Na kursu u organizaciji OSCE u Crnoj Gori u PA Danilovgrad na temu «Otkrivanje ukradenih motornih vozila graničnim prelazima» učestvovalo je 15 policajaca.
	Planirani rok za realizaciju mjere Kontinuirano

	<p>Faktori rizika Nema</p>
	<p>Finansijska sredstava Po planu donatora i PA u Danilovgradu</p>
<p>MJERA: A 2. 9) 2. Sačinjavanje plana potreba za nabavku opreme za nadzor i obezbjeđenje državne granice. 1.) Nabavka opreme za nadzor i obezbjeđenje državne granice i otkrivanja prekograničnog kriminala</p>	<p>Stepen realizacije U toku su aktivnosti na izradi plana za nabavku opreme za nadzor i obezbjeđenje državne granice.</p>
	<p>Planirani rok za realizaciju mjere 2008 – 2009</p>
	<p>Faktori rizika</p>
	<p>Finansijska sredstava Budžet Uprave policije</p>
<p>MJERA: A 2. 9) 3. Kvalitetnija saradnja na bilateralnom i regionalnom nivou (konsultativni sastanci, planiranje i sprovođenje zajedničkih aktivnosti, itd.) i izrada izvještaja o saradnji sa preporukama dostavljenih Nacionalnoj komisiji</p>	<p>Stepen realizacije Nastavljeno sa aktivnostima na sprovođenju ove mjere. Još uvijek nismo dobili sporazum i protokole potpisane na Ministarskoj konferenciji u Budvi 21.-23.02.2008. godine, (protokole za sprovođenje saradnje, i to: između granične policije Crne Gore i Albanije, protokol o zajedničkim patrolama i protokol o redovnom održavanju sastanaka na svim nivoima rukovođenja; između granične policije Crne Gore i BiH, protokol o redovnom održavanju sastanaka na svim nivoima rukovođenja; i između granične policije Crne Gore i granične policije Srbije, protokol o redovnom održavanju sastanaka na svim nivoima rukovođenja). Akt prema kabinetu Ministra sa potpisom direktora upućen radi dostavljanja ovih protokola.</p>
	<p>Planirani rok za realizaciju mjere Kontinuirano</p>
	<p>Faktori rizika Vrijeme kad će MUP i JU realizovati dostavljenje potpisanih protokola.</p>
	<p>Finansijska sredstva Budžet Uprave policije</p>
	<p>Faktori rizika i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja</p>
<p>A.2. Policija</p>	

10) Jačanje kapaciteta policije kroz međunarodnu policijsku saradnju	
<p>MJERA: A 2. 10) Reorganizacija postojećeg Nacionalnog centralnog biroa Interpol-a, i formiranje organizacione jedinice za međunarodnu policijsku saradnju u okviru koje će biti:</p> <p>1) Nacionalni Centralni Biro Interpol-a 2) Nacionalni biro Europol-a</p>	<p>Stepen realizacije: (Indikatori uspjeha - po mogućnosti kvantitativni) Reorganizacija NCB Interpol-a će biti sprovedena u okviru izmjena važećeg Pravilnika o sistematizaciji radnih mjesta u Upravi policije. Predlog reorganizacije NCB Interpol-a je sačinjen, kojim je predviđeno formiranje organizacione jedinice za međunarodnu policijsku saradnju, u okviru koje bi bio i Nacionalni centralni biro Interpol-a, i Nacionalni biro Europol-a.</p>
	<p>Planirani rok za realizaciju mjere (i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja): Planirani rok za realizaciju mjere je 2009. godina.</p>
	<p>Faktori rizika Kašnjenje sa donošenjem izmijenjenog Pravilnika o sistematizaciji radnih mjesta u Upravi policije, u okviru kojeg je i reorganizacija postojećeg NCB Interpol-a.</p>
	<p>Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća): Pri sprovođenju navedene mjere biće potrebna određena finansijska sredstva, koja će se usmjeriti na obezbjeđenje dodatnog radnog prostora za novoformirani Nacionalni biro Europol-a, kao i za obezbjeđenje adekvatne kancelarijske, računarske i komunikacione opreme neophodne za rad ovog biroa, odnosno za rad novoprimitljenih službenika u birou. Iznos tih sredstava biće poznat tek nakon usvajanja Predloga izmjena sistematizacije, kada će biti poznat broj uvećanja službenika u postojećoj organizacionoj jedinici.</p>
A.2. Policija	
10. 1. Međunarodna policijska saradnja posredstvom Interpol-a	
<p>Direktna konekcija na komunikacioni sistem I-24/7 radi komunikacije sa Interpol-om</p>	<p>Stepen realizacije: (Indikatori uspjeha - po mogućnosti kvantitativni) Nacionalni centralni biro Interpol-a je povezan na Interpol-ov komunikacioni sistem I-24/7, i komunikacija se ostvaruje bez prekida, kontinuirano, 24 sata dnevno, 7 dana u nedjelji</p>
	<p>Planirani rok za realizaciju mjere (i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja): Mjera se realizuje kontinuirano.</p>
	<p>Faktori rizika Nema rizika</p>
	<p>Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća): Za održavanje konekcije, potrebna su finansijska sredstva za:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Godišnja članarina Interpol-u (za 2008. godinu u iznosu od 13.538 €, plaćena iz Budžeta Uprave policije) • Troškovi korištenja iznajmljene linije kojom se vrši komunikacija sa Interpol-om (telefonska linija obezbijedena od T-Com-a) • Troškovi održavanja kompjuterske i komunikacione opreme

<p>Procjena potreba i obuka službenika koji će obavljati poslove međunarodne policijske saradnje posredstvom Interpol-a</p> <p>1) Obuka za korišćenje Interpol-ovih servisa</p>	<p>Stepen realizacije: (Indikatori uspjeha - po mogućnosti kvantitativni) U okviru NCB Interpol-a je izrađena procjena potreba za obukom službenika, sa aspekta korištenja Interpol-ovih sistema i servisa. U skladu sa tim procijenjeno je da bi navedenu specijalističku obuku trebalo da prođe 11 službenika (od ukupno trenutno 14 zaposlenih), od čega je do sada, u 4 navrata, u saradnji sa Generalnim sekretarijatom Interpol-a, obuku uspješno završilo 9 službenika (82%). Prema tome, mjera se realizuje kontinuirano. Inače, NCB Interpol planira da u skladu sa razvojem novih Interpol-ovih sistema, i trendovima u Interpol-ovoj komunikaciji, periodično pravi analize potreba za obukama druge vrste, i u skladu sa procjenama, iste u saradnji sa Interpol-om i organizuje.</p> <p>Planirani rok za realizaciju mjere (i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja): Kontinuirano</p> <p>Faktori rizika Nedostatak budžetskih i/ili eksternih izvora finansiranja</p> <p>Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća): Dosadašnje obuke su organizovane kroz inostrane donacije.</p>
<p>Učešće službenika NCB Interpol-a u Interpol-ovim radnim tijelima, grupama i projektima, koji imaju za cilj borbu protiv međunarodnog organizovanog kriminala u regionu</p>	<p>Stepen realizacije: (Indikatori uspjeha - po mogućnosti kvantitativni)</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ U toku su u Generalnom sekretarijatu Interpol-a pokrenuta 2 projekta („Pink Panter”, „Kanun”), koja se tiču Zapadnog Balkana. NCB Interpol preko svojih predstavnika, aktivno participira u oba projekta. ➤ Periodično se održavaju (1 godišnje) Interpol-ove radne grupe – sastanci Evropskih kontakt oficira. NCB Interpol preko svog predstavnika učestvuje u ovoj radnoj grupi ➤ Periodično se održavaju (1 godišnje) Interpol-ove radne grupe – sastanci u vezi međunarodnih potraga. NCB Interpol učestvuje u ovoj radnoj grupi preko svog predstavnika <p>Periodično se održavaju (1 godišnje) Interpol-ove konferencije (Generalna skupština, i Evropska regionalna skupština). NCB Interpol preko svojih predstavnika učestvuje na pomenutim konferencijama.</p> <p>Planirani rok za realizaciju mjere (i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja): Mjera se realizuje kontinuirano</p> <p>Faktori rizika Nedostatak budžetskih sredstava</p> <p>Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća): Pisustvovanje navedenim projektima, radnim grupama, sastancima i konferencijama, obezbijeđeni su iz budžeta Uprave policije.</p>
<p>Procjena potreba i nabavka opreme za rad, u skladu sa</p>	<p>Stepen realizacije: (Indikatori uspjeha - po mogućnosti kvantitativni)</p>

<p>prepoznatim trendovima Interpol-a u razvoju hardverske i softverske komunikacione opreme</p>	<ul style="list-style-type: none"> ➤ NCB Interpol je napravio procjenu potreba za nabavkom dodatne opreme, u skladu sa identifikovanim novim hardverskim i softverskim rješenjima, i specifikacija potrebne opreme je uključena u projekat širenja Interpol-ovih servisa (MIND/FIND tehnologije) na granični prelaz Luka Bar, kao neophodan preduslov da NCB Interpol adekvatno podrži širenje Interpol-ovih servisa. Vrijednost potrebne opreme za nabavku je 15.000 €, i ona je uključena u vrijednost projekta od 40.000 € (vidjeti mjeru 73, tačka 2). ➤ U toku je izrada analize potreba, i u skladu sa tim, izrada projekta, koji će se ticati daljeg širenja upotrebe Interpol-ovih servisa posredstvom prenosnih računara (lap-topova) i mobilnih telefona, nakon čega će biti urađena specifikacija potrebnih softverskih rješenja, sa potrebnim finansijskim sredstvima za njihovu izradu. Projekat će biti urađen do septembra 2008. godine. ➤ U toku je izrada analize potreba, i u skladu sa tim, izrada projekta, koji će se ticati izrade softverskih rješenja za elektronsko arhiviranje pošte, i praćenje toka predmeta i dokumentacije, nakon čega će biti urađena specifikacija potrebnih softverskih rješenja, sa potrebnim finansijskim sredstvima za njihovu izradu. Projekat će biti urađen do kraja 2008. godine. ➤ U toku je izrada analize potreba, i u skladu sa tim, izrada projekta, koji će se ticati izrade softverskih rješenja za upotrebu AFIS sistema u okviru NCB Interpol-a (automatska pretraga baza podataka daktiloskopiranih lica), nakon čega će biti urađena specifikacija potrebnih softverskih rješenja, sa potrebnim finansijskim sredstvima za njihovu izradu. Projekat će biti urađen do kraja 2008. godine.
	<p>Planirani rok za realizaciju mjere (i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja): 2008-2009 godina</p> <p>Faktori rizika Nedostatak budžetskih i/ili eksternih izvora finansiranja</p> <p>Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća): Iznos potrebnih finansijskih sredstava još uvijek nije definisan.</p>
<p>Širenje Interpol-ovih servisa ka graničnim prelazima, u cilju vršenja direktnih pretraga Interpol-ovih baza i provjera lica, putnih dokumenata i vozila na graničnim prelazima</p>	<p>Stepen realizacije: (Indikatori uspjeha - po mogućnosti kvantitativni) U skladu sa preduzetim aktivnostima na širenju Interpol-ovih servisa na granične prelaze, trenutno je na dva granična prelaza omogućena direktna pretraga Interpol-ovih baza podataka. U neposrednoj budućnosti je planirano i puštanje u rad dodatna dva granična prelaza.</p>

	<p>Planirani rok za realizaciju mjere (i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja): Planirani rok za navedena dodatna dva granična prelaza je 2008. godina, dok je za ostale granične prelaze 2009. godina.</p>
	<p>Faktori rizika Nedostatak budžetskih i/ili eksternih izvora finansiranja</p>
	<p>Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća): Nedostajuća finansijska sredstva: 375.517 €.</p>
<p>A.2. Policija</p>	
<p>10. 2. Međunarodna policijska saradnja posredstvom Europol-a</p>	
<p>Potpisivanje strateškog sporazuma sa Europol-om radi omogućavanja razmjene podataka između Europol-a i Uprave policije</p>	<p>Stepen realizacije: (Indikatori uspjeha - po mogućnosti kvantitativni) Nacrt Strateškog sporazuma o saradnji sa Europol-om je urađen. Nacrt je prihvaćen od strane Upravnog odbora Europol-a. Očekuje se njegova verifikacija od Savjeta Evropske unije, nakon čega se očekuje potpisivanje Sporazuma do oktobra 2008. godine.</p>
	<p>Planirani rok za realizaciju mjere (i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja): Oktobar 2008. godine</p>
	<p>Faktori rizika Kašnjenje od strane Evropske unije sa verifikacijom Nacrta strateškog sporazuma</p>
	<p>Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća): Finansijska sredstva nijesu potrebna.</p>
<p>Formiranje Nacionalnog biroa Europol-a</p>	<p>Stepen realizacije: (Indikatori uspjeha - po mogućnosti kvantitativni) Nacionalni biro Europol-a još uvijek nije formiran. Predlog organizacionog rješenja je urađen, očekuje se njegova verifikacija kroz izradu Izmijenjenog pravilnika o sistematizaciji radnih mjesta u Upravi policije.</p>
	<p>Planirani rok za realizaciju mjere (i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja): 2009. godina</p>
	<p>Faktori rizika Kašnjenje sa donošenjem izmijenjenog Pravilnika o sistematizaciji radnih mjesta u Upravi policije.</p>
	<p>Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća): Pri sprovođenju navedene mjere biće potrebna određena finansijska sredstva, koja će se usmjeriti na obezbjeđenje dodatnog radnog prostora za novoformirani Nacionalni biro Europol-a, kao i za obezbjeđenje adekvatne kancelarijske, računarske i komunikacione opreme neophodne za rad ovog biroa, odnosno za rad novoprimitljenih službenika u birou. Iznos tih sredstava biće poznat tek nakon usvajanja Predloga izmjena sistematizacije, kada će biti poznat broj uvećanja službenika u postojećoj organizacionoj jedinici.</p>

Regrutovanje potrebnog kadra u okviru Nacionalnog biroa Europol-a	Stepen realizacije: (Indikatori uspjeha - po mogućnosti kvantitativni) Nije započeto regrutovanje potrebnog kadra.
	Planirani rok za realizaciju mjere (i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja): 2009. godina
	Faktori rizika Kašnjenje sa donošenjem izmijenjenog Pravilnika o sistematizaciji radnih mjesta u Upravi policije.
	Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća):
Uspostavljanje sigurnog komunikacionog sistema za razmjenu podataka sa Europol-om	Stepen realizacije: (Indikatori uspjeha - po mogućnosti kvantitativni) Nije uspostavljen sigurni komunikacioni sistem za razmjenu podataka sa Europol-om.
	Planirani rok za realizaciju mjere (i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja): Isti će biti uspostavljen nakon potpisivanja Strateškog sporazuma o saradnji, tokom 2009. godine.
	Faktori rizika Kašnjenje sa potpisivanjem Strateškog sporazuma i kašnjenje sa donošenjem izmijenjenog Pravilnika o sistematizaciji radnih mjesta u Upravi policije.
	Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća):
Procjena potreba i obuka službenika Nacionalnog biroa Europol-a radi korištenja analitičko-obavještajnih programa Europol-a u obradi informacija	Stepen realizacije: (Indikatori uspjeha - po mogućnosti kvantitativni) Nijesu pravljene procjene potreba, ni obuke službenika Nacionalnog biroa Europol-a.
	Planirani rok za realizaciju mjere (i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja): Nakon osnivanja Nacionalnog biroa Europol-a, biće napravljene procjene potreba, i u skladu sa tim, nakon adekvatne regrutacije kadra, sprovedene obuke, tokom 2009 godine.
	Faktori rizika Kašnjenje sa potpisivanjem Strateškog sporazuma i kašnjenje sa donošenjem izmijenjenog Pravilnika o sistematizaciji radnih mjesta u Upravi policije
	Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća):

A3 Sudstvo

<p>Utvrđiti potrebe i obezbijediti ličnu zaštitu sudija koji postupaju u predmetima organizovanog kriminala, korupcije, terorizma i ratnih zločina</p>	<p>Stepen realizacije:</p> <p>Ova mjera sprovodi se kroz Odluku Vlade Crne Gore, "Službeni list broj 69/06, gdje je precizno normativno definisana lična zaštita nosiocima pravosudne funkcije koji postupaju po predmetima organizovanog kriminala. U tom smislu, Uprava policije štiti ličnu sigurnost Vrhovnog državnog tužioca i Specijalnog tužioca za borbu protiv organizovanog kriminala;</p> <p>Uprava policije štiti ličnu sigurnost nosilaca pravosudnih funkcija, kada za to postoje razlozi, odnosno kada se na osnovu bezbjednosne procjene koju sačinjava Agencija za nacionalnu bezbjednost u saradnji sa Upravom policije, utvrdi da postoje indikatori za narušavanje lične bezbjednosti. Trenutno po tom osnovu, bezbjednosno se štiti jedan sudija Višeg suda u Podgorici, koji postupuje po predmetima sa elementima organizovanog kriminala i terorizma.</p> <p>U toku su aktivnosti na usvajanju uredbe o bezbjednosnoj zaštiti određenih ličnosti i objekata čiju zaštitu vrši Uprava policije, kojom će se pravno normirati i proširiti krug lica koja uživaju bezbjednosnu zaštitu, sa posebnim osvrtom na nosioce visokih pravosudnih funkcija</p>
	<p>Planirani rok za realizaciju mjere</p> <p>Mjera se kontinuirano sprovodi</p>
	<p>Faktori rizika</p>
	<p>Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća)</p>

**POMOĆNIK DIREKTORA,
Milan Tomić**